
 

Συνάδελφοι Μηχανικοί,  
ΟΛΟΙ στην Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ,  

Τετάρτη 4 Δεκέμβρη στις 10.30 π.μ, στα γραφεία μας  
 

 

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ – ΚΑΛΕΣΜΑ  
 

Συνάδελφοι Μηχανικοί, 
Την Τετάρτη 4 Δεκέμβρη πραγματοποιούμε τη Β’ Γενική Συνέλευση της ΠΕΜΕΝ για το 

2024. Mε τον απολογισμό και τον προγραμματισμό της δράσης μας, καθορίζουμε το διεκδικητικό 
πλαίσιο αιτημάτων μας για το 2025. 

Με πολύτιμη παρακαταθήκη τις απεργιακές κινητοποιήσεις, την 4ήμερη Πανελλαδική του 
Οκτώβρη, την 24ωρη Πανελλαδική στις 20 Νοέμβρη, με την καθολική συμμετοχή των 
ναυτεργατών σε όλη την Ελλάδα, συνεχίζουμε, δεν κάνουμε βήμα πίσω στον αγώνα μας.  

Παλεύουμε για δουλειά με ΣΣΕ και ουσιαστικές αυξήσεις στους μισθούς, οργανικές συνθέσεις 
με βάση τις πραγματικές ανάγκες, συνθήκες εργασίας, που δεν θα βάζουν σε κίνδυνο τη ζωή μας, 
ενάντια στη φοροληστεία, στην υπονόμευση της κοινωνικής ασφάλισης και υγείας, στην 
υποβάθμιση της ναυτικής εκπαίδευσης. 

Με τις εστίες αντίστασης να δυναμώνουν σε όλη τη χώρα, συμπορευόμαστε με σωματεία, 
εργαζόμενους, φοιτητικούς συλλόγους, που αντιστέκονται και αγωνίζονται για ζωή και δουλειά με 
δικαιώματα.  

Παλεύουμε ενάντια στην καπιταλιστική βαρβαρότητα, που θυσιάζει τις βασικές μας 
ανάγκες, για να δίνονται δισεκατομμύρια στους ΝΑΤΟικούς εξοπλισμούς.  

Με την όλο και βαθύτερη εμπλοκή της χώρας μας στους ιμπεριαλιστικούς σχεδιασμούς και 
πολέμους, θέτουν σε άμεσο κίνδυνο τη χώρα, το λαό μας, τους ναυτεργάτες που ταξιδεύουν σε 
Μαύρη Θάλασσα, Μέση Ανατολή, Ερυθρά και σε όλες τις θάλασσες του κόσμου, που υπάρχουν 
εστίες πολέμου. 

Ο πόλεμος μεταξύ Ουκρανίας – ΝΑΤΟ και Ρωσίας, κλιμακώνεται επικίνδυνα, παίρνει 
ανεξέλεγκτες διαστάσεις και έρχεται ένα ακόμα βήμα πιο κοντά, προς τη γενίκευση και επέκταση 
του πολέμου, μετά και τη ρίψη αμερικάνικων πυραύλων μεγάλου βεληνεκούς (ATACMS) σε ρωσικό 
έδαφος.   

Το σύνθημα "Έξω η Ελλάδα από του ΝΑΤΟ τα σφαγεία", γίνεται πιο επίκαιρο από ποτέ. 

Απαιτούμε την άμεση απεμπλοκή της χώρας μας από τους ιμπεριαλιστικούς 
σχεδιασμούς και πολέμους.  

Επαναλαμβάνουμε για άλλη μία φορά, να χαρακτηριστούν τώρα, εμπόλεμες ζώνες οι  
θαλάσσιες περιοχές σε Μαύρη Θάλασσα, Λωρίδα της Γάζας και Ερυθρά θάλασσα. Να 
διασφαλίζεται ο ασφαλής επαναπατρισμός των ναυτεργατών, χωρίς καμία οικονομική 
επιβάρυνση των εξόδων τους. 

Καμία ανοχή, καμία αναμονή 
Οργάνωση κι αγώνας η μόνη επιλογή 

  Είναι ευθύνη όλων μας, η μαζική συμμετοχή στη ζωή και τη δράση της ΠΕΜΕΝ. 
Από τα πρώτα βήματά του ο Μηχανικός, ως σπουδαστής - δόκιμος, αλλά και στη συνέχεια της 

επαγγελματικής τους ζωής, να συμβάλει στο να δυναμώσει ο αγώνας του σωματείου μας για την 
υπεράσπιση και διεκδίκηση των αιτημάτων μας. 

 

ΟΛΟΙ ΤΗΝ ΤΕΤΑΡΤΗ 4 ΔΕΚΕΜΒΡΗ ΣΤΗ Β’ Γ.Σ ΤΗΣ ΠΕΜΕΝ  
 

 
 

Η ΔΙΟΙΚΗΣΗ ΤΗΣ  
ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΑΣ        ΕΝΩΣΗΣ       ΜΗΧΑΝΙΚΩΝ       ΕΜΠΟΡΙΚΟΥ      ΝΑΥΤΙΚΟΥ 

 

Νοέμβρης  2024 


